

同心合作 振興企城



親愛的讀者朋友:

伊利華報在克利夫蘭已經創刊了12年,得到社會各界的認同也得到了廣大新老讀者的肯定,這里非常感謝廣告商們多年來的支持。

在伊利華報慶祝10周年的時候,華報的一個姊妹公司環球華人服務公司脫穎而出,這二年環球華人服務公司與伊利華報並肩為中美兩國的經濟文化搭橋牽線,為來自中國的投資人提供了一條龍的優質服務。就最近環球華人服務公司為香港的一個公司在2周內設立獨立公司,並租場地,得到顧客的好評。

另外中國經濟騰飛這20年里,越來越多的中國家庭將孩子送出國門,讓他們自己體驗人生,也許這就是改變一個人命運的起點。環球華人服務公司在今年1月將一個在中國已

經不願意去上課的學生辦到美國,到美國10天馬上接到美國的高中就讀而學生讀了4個多月了,非常喜歡克利夫蘭。

環球華人服務公司和有12年歷史的姊妹公司伊利華報,能為您的兒女提供在美國的教育和就業機會。同時環球華人服務公司又與NEON合作,聯合在2014年10月11日在LANDERHAVEN舉辦中西文化藝術表演,其中重要目的是在克利夫蘭建造亞洲診所,未來的克利夫蘭中國城會越來越壯大。請您一起來打造一個新的克利夫蘭。

問候,致敬

環球華人服務公司

總裁

浦瑛



萬家同歡樂 一心愛企城



(本報訊)6月14日,克利夫蘭藝術博物館在室外舉辦了第25屆文化藝術遊行,當日有1500人參與了遊行,參加觀看的觀眾達8萬人,真是熙熙攘攘人山人海,給平常很安靜的克利夫蘭帶來了喧嘩。

克利夫蘭,俄亥俄州西部最大城市,雖然看上去沒有紐約的繁華,沒有芝加哥的摩登,沒有加州這麼多華人,但它有歷史,它有豐富燦爛的文化,這個城市出了第一個美國富翁洛克菲勒,這個城市有美國頂級的醫院,這個城市有最響亮的藝術館,這個城市也是美國少數民族最多的一個城市,更重要這個城市有太多其他城市沒有的美麗,而且它也沒有發生過天災。

克利夫蘭它曾經在美國一度輝煌,由於經濟危機大氣候影響了它,但它的繁實的基礎,如果你真的仔細品味克利夫蘭的文化,在這里誕生太多的美國第一,克利夫蘭與其他城市有看上去不一樣的平凡。

克利夫蘭成立1796年,位於州境北部伊利湖南岸,凱霍加河口,是水陸交通要地,重要湖港和工商業城市。面積196.8平方千米。早在1896年美國總統克利夫蘭為李鴻章一行訪問克利夫蘭臨近城市費城時,舉行了隆重的歡迎場面,還有在100多年前,美國第一批洋務商人到中國訪問就是從克利夫蘭起,在加州當時的華人社團為這批人做了滿滿全席為他們踐行。

克利夫蘭有着悠久濃厚的文化歷史,其中中國城就有100年歷史。目前伊利華報與環球華人服務公司與當地各界已聯成同盟。在2016年也就是克利夫蘭成立後的220年,第一個亞洲診所將在克利夫蘭誕生。(上)



全力服務社區 勇于面向未來

當今,越來越多的學生選擇出國留學,這個與20年前我們來美國時不同,一是出國的學生年齡越來越小,二是家庭條件優越。我從有關資料看到,2009年中國到美國留學達到450000人,而2014年統計它增長120%倍,但今年畢業生能找工作不到5%,面臨許多問題,他們紛紛打電話到環球華人服務公司諮詢。

事實上,很多學生出國留學的主要目的我歸納幾點:有最終想移民,孩子畢業後能有機會給孩子去公司實習體驗,有的是家庭條件很好,孩子可以將來為家庭企業打拚。如同最近廣西師範大學研究生院副院長李女士對我說的那樣:她的女兒18歲,高中畢業,現在是留學美國還是留在中國讀大學?孩子不想來,但她看到美國教育好,很想讓孩子出來開眼界,但也十分矛盾,他們唯一的一個女兒送出門,萬一發生事情當母親的會不安寧。她也表示因為先生是做生意,出國留學經濟上沒有問題。

我大概給她算一算,給一個孩子上學生活要花費近25萬美金(普通學校),四年後,她繼續深造也許會有獎學金,但任何事情沒有保證,唯一我現在能看到的是從中國來的學生一個比一個條件好,幾乎平均每周都在餐廳吃飯,我開餐

廳的一個朋友說:現在我們的飯店就靠中國學生了,他們比日本人,韓國人都捨得花錢。今年暑假才一個月,我們店損失不小,學生都回國了。



我想起1991年我們剛來美國的時候,勤學打工,就沒有想過要到飯店吃飯,連到中國超市買菜的時候,是小心花錢,我記得想家想吃上海青菜,在切菜的時候我還開玩笑說像是在切美金(同樣是綠色的),時隔20年,變化如此之大,真的要感恩中國讓一大批人成了富人。

另外很多家長送孩子出來讀書,說是讀了回去好找工作,因為現在在中國找工作挺難的。其實孩子的教育是父母的責任和義務,如何能把孩子培養好這不是一個小問題,當然沒有父母不想讓自己孩子成長的健康,懂禮貌,有修養的,言傳身教和孩子自身的修養造就了孩子。

有人說美國的教育是世界最好的,但是,不瞭解人家的制度、文化和教育哲學,不知道如何把自己的理想、事業規劃和人家的教育相銜,盲目出來亂撞,很可能大敗而歸。有一位高干子弟,晚上開車,車速近100,撞了人,進了監獄,父母趕到美國,第一句話對我說的是他們太丟面子,孩子進了監獄,他們也沒有問一下對方被撞的人是不是還有生命危險。還有許多來自中國的學生與家人,有的把美國看的太大太高,有的把美國說的一分不如,其實在哪里都一樣,看態度,看對事物的接受。



國際學生計劃

我們的國際學生在我們的終身教育學習方法中發揮着至關重要的作用。我們非常珍視自己的國際學生,因為我們知道這樣一個事實,即不僅我們能幫助國際學生瞭解美國的生活,同樣,他們也能幫助我們的美國學生通過不同和生動的視角瞭解世界和生活

學校配備了國際學生計劃的全職顧問。這就是Angela Thomas(安吉拉·托馬斯)女士,她在教授英語語言和美國文化的同時全心致力於國際學生計劃。Thomas女士創建了和學生共同努力的這項計劃,不僅使學生能夠獲得學業上的成功,而且對學生日後在社會上取得成功和情感上的逐步成熟也具有同樣的重要性。每位學生都在“如何在這美國寄宿制學校獲得成功並更好地享受學習樂趣”的基礎上擁有其自己的個性化計劃

英語語言和美國文化這是一項介紹性的課程,不僅使學生瞭解作為一種口頭語言的英語,同時也要瞭解美國這個國家。這一課程的宗旨就是要幫助每位學生順利而成功地融入社會。學校還會為國際學生配備英語會話夥伴,後者也是學生們在調整適應階段內的輔導員。

溝通課程I和II這一課程將為學生提供具有指導性的幫助,其重點在於口語和書寫,以便幫助學生在其核心課程內獲得優異成績。俄亥俄州畢業測試預備課程

這一課程使用學習島(Study Island)的網上州立評估預備計劃來幫助學生獨立為俄亥俄州指定的測試進行準備。TOEFL預備課程

這是為計劃參加新形式TOEFL測試的學生制定的一項完整的預備課程



申請流程

1. 學生可以在網上填寫申請表格
 2. 繳納100美元申請費
 3. 提交三封推薦信
 4. 提交正式成績單
 5. 提交所有相關的測試成績(TOEFL, SLEP)
 6. 提交所有其它的相關信息
 7. 需要設置Skype或電話以備面試(可選)
- 完整的人學申請應包括以下各項
- 正式申請書
 - 已繳納的申請費
 - 三封推薦信
 - 正式成績單
 - 所有相關的測試成績和/或才藝
- 學生一旦被學校錄取,我們將和學生的家人一同
- 完成簽證I-20簽證所需的必要文件
 - 填寫醫療和各種其它表格
- 提交或申請必要的健康保險
- 大學入學
- 夏季英語語言學院和大學體驗之旅
- 夏季英語語言學院和大學體驗之旅
- 2014年夏季班日期:6月29日-8月1日
- 參加對象
- 就讀8-12年級的國際男學生

宗旨

為國際學生提供優質的英語語言沉浸式體驗。學生們在夏季獲得的這些技能將使他們在未來所有的學習生活中獲益匪淺。

為何我們的計劃切實可行

統計結果本身不言而喻——Grand River Academy(格蘭德河男校)所有國際學生的大學錄取率達到100%。

學習內容

學術課程主要集中於語法、寫作、閱讀理解、詞彙擴展和聽說技能。我們的計劃中還融入了文化體驗活動。SAT預備課程和TOEFL預備課程也將納入我們的課程範圍

大學體驗之旅

我們為今年的夏季班策劃了四項大學體驗之旅。我們將按預定計劃訪問Ohio State University(俄亥俄州立大學)、Case Western Reserve University(凱斯西儲大學)、Syracuse University(雪城大學)和John Carroll University(約翰卡羅爾大學)。

校內文體活動

我們校園內的活動種類繁多,包括沙灘排球、網球、籃球、舉重、擲馬蹄球、極限飛盤、飛盤高爾夫、騎自行車、越野跑以及充分利用Bud Field(巴德菲爾德)學生中心開展的各種活動。

校外遊覽活動

校外活動更是豐富多彩,包括遊覽Cedar Point Amusement Park(杉點樂園),參觀克里夫蘭印地安人棒球隊、尼亞加拉瀑布、參加彩蛋射擊、高爾夫、在Grand River(格蘭德河)上垂釣和獨木舟漂流、電影之旅、保齡球、激光槍戰以及更多

Grand River Academy的設施

佔地200畝的校園是實施夏季計劃的理想環境。Bud Field學生中心是學生們消磨課餘時間的心儀之地。坐落於學生中心內的Andy's Café(安迪咖啡館)則是學生們享用便餐、飲料和購買其它便利用品的地方

寄宿生活

學生們都要居住在宿舍內。每間宿舍都設有配備大屏幕電視機的普通房,以及帶有獨立淋浴器的浴室。只要可能,國際

學生都會有一位美國室友同住。由教職員工擔任的宿舍督導員居住在附屬於宿舍的公寓房內,隨時都能為學生提供服務

醫療護理

每星期都有註冊護士在校隨時提供醫療服務

費用

為期五個星期的夏季班費用為3,800美元。其中包括房間和寄宿費用。

申請手續

學校將接受申請直至學期滿額。為確保能參加各項課程的學習,我們建議您儘早申請。我們全年都可以安排面試和校園觀光。學校將在收到所有填妥的表格和申請資料後一周內做出錄取決定。

張繼蘭

phone: 440 796 6109 (cell)
phone: 440-953-1987 (office)
Email: jilan_zhang@yahoo.com
QQ: 1405967357
大陸免費號碼: 950 4035 3383 在中國用手机直接撥
號碼: 950-4035-3383。需要開通國際長途。
Tim Viands? Headmaster Grand River Academy
3042 College St. Austinburg, OH 44010
W: (440) 275-2811 C: (440) 228-4996



留學專家 張繼蘭